
NAKLADAČE  LRX

Silný pomocník pri manipulácii

Ku všetkým nakladačom je k dispozícií široké príslušenstvo pracovných nástrojov.

Nájdete nás aj v našich dealerských strediskách: 
Techagra Šaľa stredisko Diakovce 0905 540215 
Strojpol Zvolen 0908 900913 
Euris Rožnava 0903 616758 
ACHP Levice 0915 754398 
Agraria Šaľa stredisko Spišská Belá 0918 862714
Strojpol Martin 0908 960 613

zástupca výrobcu CASE IH
Strojpol spol. s r.o., Chovateľská 2, 917 01 Trnava
tel.: 033/7423 773, fax: 033/7424 919
www.strojpol.sk, e-mail: strojpol@strojpol.sk

Originálne čelné nakladače CASE IH LRX sú 

špeciálne navrhnuté priamo pre traktory CASE IH. 

V�aka ich integrovanej konštrukcii vynikajú výbornou 

kinematikou, perfektným výh�adom na prácu, �ahkým 

a pohodlným ovládaním. Premyslený dizajn umožňuje 

neobmedzený prístup ku všetkým miestam údržby.
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Biolife spol.s r.o. dokázala a neustále doka-
zuje svoju životaschopnosť nielen názvom, ale aj 
celkovým vývojom. Založená bola v marci v roku 
1993 Ing. Tiborom Szabom, ktorý je na čele spo-
ločnosti od jej založenia až do dnes. Začiatok 90-
tych rokov bol obdobím nástupu nových pomerov 
v našom štáte aj vo východnej Európe a ich kryšta-
lizácie. Počas tohto obdobia vznikali nové firmy, 
ktoré preberali funkcie a úlohy bývalých štátnych. 
Každá jedna výrobná či obchodná spoločnosť pre-
chádzala vývojom, v ktorom sa učila presadzovať 
sa na trhu v konkurencii iných firiem. Ako hovorí 
Ing. Szabo: „Nič sme nesprivatizovali. Preto nám 
veľmi pomáhala a pomáha dôvera našich zákaz-
níkov, ktorí verili f irme a uzatvorili s nami prvé 
kontrakty.“ Riaditeľ a majiteľ firmy Biolife Ing. 
Tibor Szabo sa už od počiatkov svojho štúdia ve-
noval poľnohospodárstvu. Vyštudoval Vysokú 
školu poľnohospodársku v Nitre – Mechanizačnú 
fakultu a v praxi sa vždy snažil zavádzať do výroby 
nové technológie. Mal prehľad o medzerách na 
trhu pri zavádzaní strojov do praxe a rezervách 
v tejto oblasti, čo bol impulz na začatie, ako sa 
neskôr ukázalo, úspešného podnikania. Prvé 

uzavreté obchody sa nerodili ľahko a boli založe-
né na dôvere poľnohospodárov, ale samozrejme 
aj na kontaktoch, ktoré Ing. Szabo nadobudol 
počas predchádzajúceho pôsobenia v praxi. Dô-
vera bola podľa slov riaditeľa spoločnosti dôle-
žitá nielen v minulosti, ale aj v súčasnosti. „Ob-
chodní partneri si musia navzájom veriť, inak by 
obchodovanie nebolo možné.“ Dôveru zákazníka 
si nestačí len získať nejakou výhodnou ponukou, 
oveľa dôležitejšie je si ju aj udržať a nesklamať. 
Za takouto jednoduchou vetou však v spoločnos-
ti Biolife vidia mnoho dlhoročnej snahy a práce, 
ktorá spočívala vo vybudovaní a následnom skva-
litňovaní technického zázemia  a servisu.

Za tým všetkým treba hľadať najmä ľudí. Firma 
Biolife začínala s piatimi zamestnancami v pre-
najatých priestoroch. Dnes ich počet narástol na 
35. V roku 2000 spoločnosť zakúpila nový areál, 
ktorý do konca roku 2002 dobudovala na moder-
né stredisko tak, aby mohla poskytovať čo naj-
kvalitnejšie služby pre svojich zákazníkov. Firma 
vybudovala nové servisné dielne, nové skladové 
priestory pre náhradné diely s predajňou, ha-
lu na uskladnenie strojov a v neposlednom rade 

sociálno - administratívnu budovu so školiacimi 
priestormi.

 V roku 2004 sa naskytla firme možnosť kapitá-
lovo vstúpiť do spoločnosti Poľnonákup Galanta, 
ktorý sa nachádza v susedstve sídla spoločnosti 
Biolife. Aj tieto priestory spoločnosť Biolife vyu-
žila na ďalšie rozšírenie servisných a dielenských 
priestorov. 

Na začiatku podnikania spoločnosť Biolife po-
núkala rôzne poľnohospodárske značky, z ktorých 
zostala pri overených a zákazníkmi obľúbených 
značkách Claas a Case IH. Významným posunom 
vpred je pre obchodnú firmu získanie výhradné-

Biolife napreduje s poľnohospodármi
Firma Biolife si za svoje sídlo zvolila mesto Galanta, ktoré je od nepamä-

ti centrom poľnohospodárskeho regiónu. Na trhu úspešne pôsobí už od roku 
1993 a za 15 rokov svojej existencie sa  dostala na špičkovú úroveň v posky-
tovaní komplexných služieb pre zákazníkov v oblasti predaja a servisu poľno-
hospodárskej techniky.

Ing. Tibor Szabo založil spoločnosť Biolife v roku 1993. 
Od tej doby prešla mnohými zmenami, o jej kvalitách 
služieb napovedá certifikát kvality ISO 9001:2000.

Galantská spoločnosť pravidelne usporadúva dni otvorených dverí. Tento rok vystavila 80 strojov, ktoré sú alebo čoskoro budú zaradené do prvovýroby.
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SILO SPACE – silážny náves s objemom 40 a 45 m3. Korba je vyrobená 
zo stĺpovito podopieraných bočných a zadných častí profilovaného plechu. 
Tento profilový koncept vylepšuje nehybnosť stien a ich odolnosť voči tla-
ku spôsobenému naloženým materiálom. Použitý materiál je chránený vo-
či korózii dvojitou vrstvou – pozinkovaním zvnútra a zvonka a nanesením 
plastickej farby z vonkajšej strany. Spodná časť – dno, je tiež upravené po-
zinkovaním a zosilnené krížovými časťami. SiloSpace 40 m3 je v prevedení 
s patentovanou dvoj nápravou Roll-Over boggie s parabolickými pružina-
mi. 45 m3 sa vyrába s dvoj alebo trojnápravou hydraulicky odpruženou.

Silážny náves SiloSpace sa vyprázdňuje veľmi rýchlo a jednoducho 
vďaka vysokému otvoreniu zadných dvier (cca 40 cm nad korbu). Zadné 
dvere sa otvárajú hydraulickými dvojakčnými piestami.  Prostredníctvom  
„stop“ senzora možné uviesť podlahu do pohybu iba ak sú dvere otvorené. 
Voliteľne je možné náves vybaviť trhacími vyhadzovacími závitovkami, kto-
ré zabezpečujú vyrovnané rozloženie siláže.

Transportné návesy JOSKIN TransCap a TransSpace
Konštrukcia traktorových návesov Joskin umožňuje ich použitie aj pre 

transport objemových krmív. Návesy sú vyrobené z vysoko pružnej ocele 
bez priečnych výstuh, čím sa znížila pohotovostná hmotnosť. Na podlahe 
sú iba dva pozdĺžne zvary spájajúce bočné steny s podlahou. Korba má kó-
nický tvar a zadná šírka je o cca 8 cm väčšia ako predná, zabezpečí sa tak 
úplné vysypanie korby. 

Transport objemových krmív
návesmi
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ho zastúpenia značiek Samson a Kongskilde na 
slovenskom trhu. Ing. Szabo sa na to ale pozerá 
z nadhľadu a neprikladá tomu prehnaný význam: 
„Darmo budete výhradným dovozcom, keď nič ne-
predáte. Pre firmu je výhradné zastúpenie týchto 
kvalitných poľnohospodárskych značiek pocta, 
ale zároveň aj záväzok zvyšovať predaj.“

Biolife je známym predajcom nových, ale aj 
použitých poľnohospodárskych strojov. Ponú-
kané použité stroje sú podrobne prehliadnuté 
a skontolované tak, aby poľnohospodár dostal 
stroj funkčný a v dobrom technickom stave. Zá-
kazník má pri kúpe nového stroja aj možnosť od-
predania svojho starého a použitého mechaniz-
mu ako protihodnotu, ktorá sa mu odráta z ceny. 
Spoločnosť Biolife pre svojich zákazníkov ponúka 
okrem štandardnej formy financovania nákupu aj 
financovanie prostredníctvom protihodnoty vo 
forme dopestovaných agrokomodít.

 
Biolife dokáže ponúknuť takmer kompletný 

sortiment poľnohospodárskych strojov. Značka 
Claas je známa svojou samohybnou zberovou 
technikou a technikou na kosenie a zber krmovín 
ale aj inováciou vo výrobnom programe – traktor-
mi, ktoré svojou kvalitou uspokoja aj náročných 

poľnohospodárov. Ďalšou z ponúkaných značiek 
v sortimente spoločnosti Biolife je Case IH zná-
ma svojimi spoľahlivými traktormi a kombajnmi. 
Samson je dánskym výrobcom strojov na apliká-
ciu hnojovice a maštaľného hnoja s vynikajúcou 
presnosťou aplikácie. Dánsky Kongskilde je vý-
robca kultivátorov, sejačiek, zberačov kameňov, 
strojov na obrábanie pôdy a aplikátorov priemy-
selných hnojív, ktorý patrí do skupiny konzorcia, 
ktorého súčasťou je aj celosvetovo známy švédsky 
výrobca pluhov Överum, výrobca sejačiek pre 
hustosiate obiloviny Nordsten a výrobca rotavá-
torov a rotačných brán Howard. 

Biolife predstavuje svoj sortiment ponúka-
ný pre zákazníkov na každoročných výstavných 
Dňoch otvorených dverí v druhej polovici aprí-
la. Rozsahovo sa Dni otvorených dverí rok od 
roka zväčšovali. Ten tohtoročný, šiesty ročník 
bol s množstvom techniky a noviniek najväčší. 
Vystavených bolo vyše 80 strojov v areáli Biolife 
a Poľnonákupu. Riaditeľ spoločnosti Ing. Szabo 
v stručnosti zhodnotil vystavenú techniku na 
tohtoročných Dňoch otvorených dverí: „Našim 
zákazníkom sme predstavili značku Kongskilde 
ako novú f irmu, ktorá prichádza na slovenský 
trh aj s novou bezorebnou univerzálnou sejačkou 

a sejačkou na presný výsev. Vystavili sme novinky 
aj od firmy Samson – linku na aplikáciu tekutých 
exkrementov hospodárskych hnojív pozostáva-
júcu z cisterien s rôznymi aplikátormi a jedného 
prekladacieho mobilného kontajnera, čo je na 
Slovensku novinkou. Medzi strojmi Claas nechý-
bal ani nový modelový rad obilných kombajnov 
Tucano, ťahač Xerion 3800 alebo klasické trak-
tory Arion a Axion. Priaznivci značky Case IH sa 
mohli potešiť pohľadom na nový model traktora 
JXU, „malú“ Pumu alebo vylepšenú verziu spaľo-
vania repkového oleja na traktore typu CVX.“ 

Mnohých poľnohospodárov svojou koncep-
ciou zaujme univerzálny štvorkolesový ťahač Xe-
rion, ktorý má oproti klasickým traktorom mnohé 
vymoženosti. Jednou z nich je napríklad vyosenie 
chodu – krabí chod, ktorým sa zabraňuje prílišné-
mu utláčaniu pôdy spolu s ideálnym rozložením 
hmotnosti na pôdu. Ďalej je to otočná, priestran-
ná kabína vďaka ktorej traktor nepotrebuje byť 
dodatočne vybavený otočným riadením. Pred-
ná a zadná hydraulika so závesom a vývodovým 
hriadeľom dáva možnosť montáže rôznych apli-
kačných zariadení. Na Slovensku ich spoločnosť 
Biolife predala už štyri. 

Kvalitu a komplexnosť ponúkaných tovarov 
a služieb pre zákazníkov, ktoré ponúka spoloč-
nosť Biolife dokazuje aj medzinárodne uznávaný 
certifikát kvality ISO 9001:2000 ktorý  bol spo-
ločnosti Biolife udelený v roku 2005 spoločnosťou 
SGS  a ktorý je zárukou, že poskytované služby sú 
preverené a úplne porovnateľné s najkvalitnejší-
mi európskymi predajcami poľnohospodárskych 
strojov.  

Marián Kukučka
Moderná mechanizácia v poľnohospodárstve

Zákazníka má už aj vynovená verzia pohonu na repkový olej lisovaný za stu-
dena v traktore Case CVX. Na Slovensku sú predané štyri Claas Xerion spoločnosťou Biolife.

Flexibilná a rýchla preprava strojov môže byť zabezpečená vlastným ťahačom.

Pri servise sa Biolife riadi heslom: „Dobrý servis 
znamená predaj“.

Korba je vyklápaná teleskopickým piestom veľkého priemeru, ktorý je 
uložený v ťažisku prednej časti rámu. Týmto je dosiahnutý optimálny uhol 
vyklápania (aj pre objemné materiály). Korba je vysoká 1,25 alebo 1,5 m, 
je možné ju zvýšiť hliníkovými nadstavbami s výškou 250 alebo 500 mm, 
ktoré je možné ukladať na seba. Zadné čelo sa zdvíha do dostatočnej výšky 
(je možné použiť nadstavby s výškou 1,5 m).
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BIOLIFE, s.r.o., Matúškovská cesta 884, 924 01 Galanta
tel.: 031/782 62 84-5, fax: 031/782 62 86

e-mail: biolife@stonline.sk, http://www.biolife.sk

TERRA X TERRA X 
výkonný diskový podmietač výkonný diskový podmietač 
zo Škandináviezo Škandinávie

•  Pracovné zábery od 3 do 12 m
•  Zadný prútový alebo drviaci Cracker valec (Ø 630 a 550 mm)
•  Hydraulické nastavenie pracovného uhla 0° - 25°
•  Hydraulicky sklopný podvozok so vzduchovými brzdami
•  Hrúbka diskov 6 – 8 mm
•  Priemer diskov 660, 710, 760 mm
•  Centrálny rám s možnosťou naplnenia vodou na doťaženie
•  Záves do spodného tiahla alebo ramien hydrauliky

Nový zástupca výrobcu 
strojov FARESIN pre Slovensko

… čítajte 
na strane 30

OPaLL-AGRI Slovakia, Semenárska 1, 922 03 Vrbové, tel.: 033 – 7718 805, fax: 033 – 7718 807, e-mail: opall-agri@opall-agri.sk

www.opall-agri.sk
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